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Автоматизоване робоче місце (АРМ) - це індивідуальний комплекс технічних і 

програмних засобів, що призначений для автоматизації професійної праці фахівця і забезпечує 

підготовку, редагування, пошук і видачу на екран і друк необхідних йому документів і даних. 

Автоматизоване робоче місце забезпечує робітника всіма засобами, необхідними для 

виконання певних функцій. АРМ об'єднує програмно-апаратні засоби, що забезпечують 

взаємодію людини з комп'ютером, надає можливість введення інформації (через клавіатуру, 

комп'ютерну мишку, сканер, монітор, принтер, динаміки, тощо). 

АРМ оператора входить до складу автоматизованої системи керування. АРМ у системі 

управління - це проблемно орієнтований комплекс технічних, програмних, лінгвістичних 

засобів, установлений безпосередньо на робочому місці користувача, що використовується для 

автоматизації операцій взаємодії користувача з комп'ютером у процесі проектування та 

реалізації завдань.  

До складу типового комплекту програм (системи) «АРМ агронома» можуть входити такі 

компоненти: інструменти, які дозволяють створювати і редагувати електронні карти полів; 

інструменти, які дозволяють вести паспорта полів (земельну шнурову книгу); інструменти, які 

дозволяють працювати з даними моніторингу полів та вибудовувати тематичні картограми 

полів; можливість генерувати звітність по налаштованим шаблонами; можливості обробки 

великих даних. 

Також особливістю системи «АРМ агронома» є також і те, що воно орієнтоване на 

спеціальне застосування саме в землеробстві і має спеціалізоване призначене для побудови, 

редагування та друку карт полів, підготовки бази даних історії полів і ґрунтової родючості з 

налаштуванням призначених для користувача форм для перегляду атрибутивних відомостей, 

формування запитів та звітності, тощо. Також до спеціалізованих особливостей системи (на 

відміну від інформаційних або довідкових) є те, що дана АРМ передбачає можливість імпорту 

векторних просторових даних, растрів і матриць висот в найбільш поширених форматах. 

Система «АРМ агронома» передбачає постійний доступ по швидкого та якісного Інтернет-

каналу, для можливості плідної та одночасної роботи з багатьма користувачами з даними з 

контролем доступу через підключення до спеціального ГІС- серверу. Також передбачено 

доступ та з'єднання із серверами Google і Digital Globe. Крім того передбачається імпорт даних 

з серверів по протоколах OGC WMS і OGC WF, підключення до GPS / ГЛОНАСС-приймача 

для вирішення навігаційних завдань. Інтерфейс користувача системи «АРМ агронома» 

дозволяє вирішувати завдання створення і прикладного застосування цифрових карт полів 

разом з базою даних історії полів і ґрунтової родючості. 
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